

Как Сергей Брилка Ангарск объединил

Парламентский год скоро закончится, и депутаты Заксобрания отправятся на, без сомнения, заслуженные двухмесячные каникулы. Самое время подводить итоги и присваивать себе заслуги.

Именно этим занят спикер Законодательного Собрания Иркутской области Сергей Брилка. Самым значимым событием парламентского года Сергей Фатеевич назвал объединение Ангарска и Ангарского района в единый городской округ. И, оказывается, Брилка активно содействовал этому процессу.

– Когда я первый раз после избрания депутатом Законодательного Собрания приехал в Ангарск, мы встречались с местным активом в общественной палате города. Туда пришли уважаемые, заслуженные люди, и они встретили меня вопросом: когда прекратится это безумство, которое случилось там после разделения города и района? Прямо так и говорили, прямым текстом.

И мне тогда казалось, что все очевидно – и надо принимать соответствующее решение по объединению.

Однако на исполнение очевидного решения ушло больше года. Областное правительство, ставшее инициатором и паровозом реформы, наткнулось на жесткое сопротивление со стороны тогда еще спикера Заксобрания Людмилы Берлиной.

Примечательно, что когда областное правительство боролось с Берлиной за объединенный Ангарск, Сергей Брилка никак не отвечивал в информационном поле. Поделится он своим видением ситуации только сейчас, сменив «девичку из Усть-Орды» в кресле спикера парламента.

Разумеется, после объединения в Ангарске наступила настоящая благодать. Ведь сегодня в городе, по словам Сергея Брилки, создалась атмосфера созидания, развития, люди думают уже не про политическую борьбу, а про садики, ремонт стадиона, детские и спортивные площадки.

– Это нормальный интерес к жизни, стремление сделать город комфортным для жизни, интересным для молодежи. Я считаю, что это большое достижение совместной работы правительства и Законодательного Собрания, – с гордостью резюмирует Сергей Брилка.



Подробнее о «совместной работе правительства и Законодательного Собрания», которую справедливее назвать войной за объединенный Ангарск читайте в материалах БАБРа:

– [Людмила Берлина: гонор важнее Ангарска](#)

– [Заксобрание взяло под козырек: Ангарск станет единым](#)

Фото: Александр Новиков

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1495**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)